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Opgave 1. Phillips op de lange termijn AM

Onderstaande grafiek is een weergave van de lange termijn Phillips curve.
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Leg uit waarom de lange termijn Phillips curve, van bovenstaande grafiek,
verticaal loopt.

De lange termijn curve geeft de situatie weer van de normale bezetting van
het productieapparaat qua arbeid. Dit niveau van werkloosheid leidt tot een
stabiel inflatieniveau.

Hoeveel bedraagt de NAIRU van dit land?
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Wat is de betekenis van de NAIRU?

De NAIRU is het niveau van de werkloosheid waarbij de inflatie niet meer gaat
versnellen of vertragen. Het inflatieniveau blijft gelijk.

Verklaar de beweging van A naar B, die ontstaat door overheidsbeleid om de
economie te stimuleren.

Stimuleringsbeleid zal leiden tot meer bestedingen in de economie. Daardoor
zal de productie stijgen, de werkloosheid dalen, en de lonen gaan door krapte
op de arbeidsmarkt stijgen (stijgende inflatie).

Verklaar de beweging van punt B naar C, vanuit de theorie van de econoom
Friedman.

Omdat werknemers te maken hebben met hoge inflatie gaan ze daarop hun
toekomstverwachtingen baseren. De verwachte inflatie is hoog, daardoor
zullen de looneisen ook hoog zijn en blijft de inflatie zo hoog. Door de hoge
inflatie vallen de reéle bestedingen weer terug totdat het niveau van de NAIRU
is bereikt.
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